

Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti u procesu učešća na mts app konkursu

Drago nam je što ste zainteresovani za učešće u mts app konkursu koji organizuje Preduzeće za telekomunikacije „Telekom Srbija“ akcionarsko društvo, Takovska 2, 11000 Beograd (u daljem tekstu: Telekom Srbija) kao društveno odgovorna kompanija koja na ovaj način podstiče kreativnost, timski i preduzetnički duh učenika i omogućava da učenici praktično primene znanje iz informatike stečeno u školi.

Telekom Srbija podatke o ličnosti učesnika konkursa, kontakt osoba – profesora/mentora (u daljem tekstu: kontakt osoba) i zakonskih zastupnika maloletnih učesnika konkursa (u daljem tekstu: zakonski zastupnik), dostavljene u cilju realizacije mts app konkursa, prikuplja i obrađuje na zakonit, pošten i transparentan način u skladu sa važećim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Svrha obrade podataka o ličnosti i pravni osnov obrade

Podaci o ličnosti učesnika, kontakt osoba, kao i podaci o ličnosti zakonskih zastupnika obrađuju se isključivo **u svrhu** utvrđivanja regularnosti prijave na mts app konkurs i zbog lakšeg ostvarivanja kontakta sa učesnicima tokom trajanja konkursa, saglasno Opštim uslovima konkursa, kao i u cilju drugih organizacionih i promotivnih aktivnosti i nagrađivanja učesnika u okviru mts app konkursa i Regionalnog app izazova.

Obrada podataka o ličnosti maloletnog učesnika konkursa u procesu učešća na mts app konkursu vrši se **na osnovu** pristanka zakonskog zastupnika. Za punoletne učesnike konkursa i kontakt osobe obrada podataka o ličnosti vrši se na osnovu legitimnog interesa Telekoma Srbija.

Obrada podataka o ličnosti zakonskog zastupnika vrši se na osnovu poštovanja pravnih obaveza Telekoma Srbija kao rukovaoca (propisanih Porodičnim zakonom RS).

Vrste podataka o ličnosti i vrste lica na koja se podaci odnose

U procesu prijavljivanja na mts app konkursa obrađujemo **osnovne podatke** o ličnosti koje nam dostavlja Škola na formularu, a ti podaci se odnose:

- za učesnike: ime i prezime, razred i odeljenje, kao i ime škole koju pohađa učesnik
- za kontakt osobe: ime i prezime, e-mail i broj mobilnog telefona
- za zakonske zastupnike: ime i prezime, JMBG

Opcioni podaci o ličnosti za učesnike konkursa i za kontakt osobe: broj pasoša i LK.

Način prikupljanja podataka o ličnosti

Osnovne podatke o ličnosti učesnika i kontakt osoba prikupljamo indirektno od škole na formularu za prijavu na mts app konkurs putem e-mail-a.

Podatke o ličnosti zakonskih zastupnika prikupljamo direktno putem obrasca saglasnosti.

Opcione podatka o ličnosti učesnika konkursa pobjednika na državnom finalu (broj pasoša ili lične karte) prikupljamo indirektno od kontakt osoba putem e-mail-a. Opcione podatke o ličnosti kontakt osoba (broj pasoša ili lične karte), prikupljamo direktno, putem e-mail-a.

Primaoci podataka o ličnosti

Obrađivači podataka o ličnosti jesu fizička ili pravna lica koja obrađuju podatke o ličnosti u ime Telekoma Srbija isključivo na osnovu pismenih uputstava Telekoma Srbija u konkretno određene svrhe i na osnovu zaključenog ugovora o obradi podataka o ličnosti. Telekom Srbija preduzima sve neophodne mere kako bi osigurao da se angažovani obrađivači pridržavaju Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i pisanih uputstava, kao i da su preduzeli odgovarajuće mere za zaštitu podataka o ličnosti.

Podaci o ličnosti mogu biti otkriveni organima vlasti kojima je Telekom Srbija ovlašćen ili obavezan da dostavi podatke o ličnosti na osnovu zakona koji uređuju konkretno dostavljanje tih podataka.

U slučaju potrebe organizovanja Regionalnog app izazova u Bosni i Hercegovini ili Crnoj Gori, obaveštavamo vas da se podaci o ličnosti učesnika konkursa i podaci o ličnosti kontakt osoba prenose u navedene države koje se nalaze na listi zemalja u kojima je obezbeđen primereni nivo zaštite podataka o ličnosti.

Rok čuvanja podataka o ličnosti

Podatke o ličnosti **učesnika mts app konkursa, kontakt osoba i zakonskih zastupnika**, Telekom Srbija će čuvati 6 meseci, od datuma prikupljanja podataka.

Podatke o ličnosti pobjednika mts app konkursa kao i kontakt osoba i zakonskih zastupnika pobjednika konkursa čuvamo u roku od dve godine od datuma prikupljanja.

Prethodno utvrđeni rokovi ne primenjuju se u slučaju povlačenja pristanka za obradu podataka o ličnosti učesnika konkursa ili u slučaju podnošenja zahteva za brisanjem podataka o ličnosti lica na koja se podaci odnose pre isteka navedenog perioda čuvanja podataka, na zakonom propisani način.

Bezbednost podataka o ličnosti

Telekom Srbija kontinuirano preduzima sve neophodne mere zaštite kojima osigurava bezbedno korišćenje i čuvanje podataka o ličnosti, a kojima se obezbeđuju odgovarajuće mere zaštite prava, sloboda i legitimnih interesa lica na koji se podaci odnose.

Pristup podacima o ličnosti imaju zaposleni Telekoma Srbija u skladu sa prirodom posla koji obavljaju i dodeljenim pravom pristupa podacima samo u onoj meri u kojoj je to minimalno neophodno, uz obavezu postupanja u skladu sa normativnim aktima Telekoma Srbija kao i zaposleni u zavisnim društvima Telekoma Srbija u Bosni i Hercegovini ili Crnoj Gori, u slučaju potrebe organizovanja Regionalnog app izazova u Bosni i Hercegovini ili Crnoj Gori.

Prava u vezi sa podacima o ličnosti

Na osnovu Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, imate pravo:

- na informacije o obradi i pristup podacima o ličnosti,
- na ispravku i dopunu podatka o ličnosti,
- na brisanje podataka o ličnosti,
- na ograničenje obrade,
- na prenosivost podataka,
- na prigovor na obradu podataka o ličnosti.

Prava u vezi sa obradom podataka o ličnosti možete ostvariti na sledeći način:

- nakon podnetog zahteva za ostvarivanje navedenih prava na e-mail adresu mtsappkonkurs@telekom.rs na Vašu e-mail adresu biće Vam dostavljen odgovarajući obrazac zahteva
- popunjen obrazac zahteva šaljete nam na mtsappkonkurs@telekom.rs.

Telekom Srbija će na zahtev/prigovor odgovoriti bez odlaganja, a najkasnije roku od 30 dana od dana prijema kompletnog i ispravnog zahteva. Taj rok može biti produžen za još 60 dana ako je to neophodno, uzimajući u obzir složenost i broj zahteva. O produženju roka i razlozima za to produženje Telekom Srbija će obavestiti podnosioca zahteva u roku od 30 dana od dana prijema zahteva.

Ako Telekom Srbija opravdano sumnja u identitet lica koje je podnelo zahtev za ostvarivanje prava ili kada ne može pouzdano da identifikuje lice koje se obraća elektronskim putem, Telekom Srbija će zahtevati dostavljanje dodatnih informacija neophodnih za potvrdu identiteta lica.

U slučajevima kada ne može pouzdano da identifikuje lice koje zahteva ostvarivanje svojih prava, Telekom Srbija može odbiti da postupi po zahtevu lica samo ako predoči da nije u mogućnosti da ga identifikuje.

Podnošenje pritužbe Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti

Nadzorno telo za zaštitu podataka o ličnosti u Republici Srbiji je Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Bulevar kralja Aleksandra 15, Beograd (u ovom tekstu: Poverenik).

Lice na koja se podaci o ličnosti odnose ima pravo da podnese pritužbu Povereniku ako smatra da je obrada podataka o njegovoj ličnosti od strane Telekoma Srbija u suprotnosti sa odredbama Zakona.

Kontakt podaci o rukovaocu i licu za zaštitu podataka o ličnosti:

Kontakt podaci Rukovaoca

Adresa: Telekom Srbija, Takovska 2, 11000 Beograd, Srbija

Kontakt centar: 0800-100 100

e-mail: info@telekom.rs i mtsinfo@telekom.rs

Kontakt podaci o licu za zaštitu podataka o ličnosti za dodatna pitanja i informacije u vezi sa obradom podataka o ličnosti

e-mail: dpo@telekom.rs